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 . جفي حالة وجود حل آخر لمسألة أو جزء منها توزع درجته حسب النموذ  :ملاحظة 

 
 

 

 : السؤال الأول

 

 ة صحيحةبأنه لا توجد سوى إجابعلمـاً  ، مما يأتي ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في كل  

 : واحدة لكل فقرة
 

 ؟ d , 430 = 10S = 8 قيمة الحد الأول في المتتابعة الحسابية التي فيهاما   ( 1

A    3                                                       C    14    

B    7                                                                                        D     79 

        

        

 ؟ عدد طبيعي kحيث  ، تباعدةالآتية م   اللانهائية أيّ المتسلسلات الهندسية  ( 2

 

A                                                             C   

B                                                                               D      

 ؟ إن وجد ،                        ما مجموع المتسلسلة الهندسية اللانهائية  ( 3

A    4                                                       C    4     

B    1                                                                                        D     لا يوجد 
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 نموذج الإجابة
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صفحات  6  لاحظ أن إجابة الامتحان في 2   (   )صفحة  
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 د المفكوكعدد حدوإذا كان   ( 4
n
 

) w + m 3 ( ؟ المفكوك الحد الأول فيفما  ، خمسة 

A   m 3                                                    C    4
 m 81    

B   5
 m 3                                                                          D     5

 m 243 

 

ر بالنقطة في الوضع القياسي المرسومة  إذا كان الضلع النهائي للزاوية   ( 5  ماف ،  , 8 ( P 15 (يم 

  ؟  cse الفعلية لـ   قيمةال       

 

A                                                            C        

B                                                                                              D      

 

 ؟ tan        قيمة الفعلية لـ  الما   ( 6

 

A   1                                                     C    1    

B   0                                                                                   D     غير معرّفة 

 

 ؟  3 cos 5  = yما مدى الدالة   ( 7

A    مجموعة الأعداد الحقيقية                          C    } 3  y  3   y {     

B    } 1  y  1   y {                           D    } 5  y  5   y {  

 

 .80 (ما قيمة   ( 8
1 nSi 2 ( cos ؟  

A   0.6                                                    C    0.28     

B   0.28                                                                             D     0.6  
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صفحات  6  لاحظ أن إجابة الامتحان في 3   (   )صفحة  
 

 توحيد المسارات : المسار  262ريض 
 

 
 

 

 : السؤال الثاني

 

 : المتتابعة الحسابية التي فيها الثلاثة الأولى من حدودالأوجد  :أولاً 

4 = 1a ، 31 = na  ،175 = nS 

 

 : الحل

∵ Sn =     [ a1 + an 
] 

 10 = n    35 / 350 = n    n 35 = 350   ] 31 + 4 [      = 175 ∴ 

 

∵ an = a1 + ( n  1 ) d    ∴ 31 = 4 + 9 d    d = 27 / 9 = 3 

  4 , 7 , 10الحدود الثلاثة الأولى للمتتابعة هي  ، إذن

 

 

 

 : من المتتابعة الهندسية التي فيها الحد الثامنأوجد  : ثانيـاً

 1.5 = r ، 324 = na ، 484 = nS 

 

 : الحل

 

∵ Sn = ( a1 – an r ) / ( 1 − r )  ,  r ≠ 1 

 ∴ 844 = [ a1 – 324 ( 1.5 ) ] / ( 1 – 1.5 ) = ( a1 – 486 ) / ( − 0.5 )  

    − 422 = a1 – 486    a1 = 486 – 422 = 64   

∵ an = a1 r 
n  1   ∴ a8 = 64 

( 1.5 ) 

7 = 1093.5       
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صفحات  6  لاحظ أن إجابة الامتحان في 4   (   )صفحة  
 

 توحيد المسارات : المسار  262ريض 
   

         : السؤال الثالث

7أوجد الحد السادس في مفكوك  :أولاً 
 ) + 2 a 7 ( . 

 : الحل

 

 

 : أيّ أن ،  k= 5تكون في هذا الحد  ، لذا ، بما أن المطلوب هو الحد السادس

 

 

 

                = 7C5 ( 49 a2
 ) ( 32 ) = 21 ( 1568 a2

 )  = 32928 a2
   

                                                                                                

 

n  2 برهن أن : ثانيـاً
 n لكل عدد طبيعي  2 تقبل القسمة علىn . 

 : الحل

 2 1 = 0 ، فإن n = 1عندما 
 . n = 1العبارة صحيحة عندما  ، إذن . 2يقبل القسمة و ، 1 

k  2 أيّ أن ، k = n عندما افترض أن العبارة صحيحة
 k حيث  ، 2قبل القسمة على تk طبيعي عدد ، 

r 2 = k  2بحيث  ، rوهذا يعني أنه يوجد عدد طبيعي 
 k  

 

 . k = n + 1 عندما برهن أن العبارة صحيحة

( k + 1 ) 

2  ( k + 1 ) = k 

2 + 2 k + 1  k  1 

                           = k 

2  k + 2 k  

                           =   2 r    + 2 k  

                           = 2 ( r + k ) 

 . 2تقبل القسمة على  k+  r ( 2 (وهذا يعني أن  ، عدد طبيعي ) k+  r ( فإن ، عددين طبيعيين k ، rبما أن 

k (  2 + 1 ( ، إذن
 ) 1 + k (  2تقبل القسمة على . 

 

n  2 وهذا يبرهن أن
 n  لكل عدد طبيعي  2تقبل القسمة علىn . 
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صفحات  6  لاحظ أن إجابة الامتحان في 5   (   )صفحة  
 

 توحيد المسارات : المسار  262ريض 
  

  
 

: الرابعالسؤال   
 

روعندها  ، ft 528تطير طائرة على ارتفاع  :أولاً   بسبب  اضطرارياً تهبطقائد الطائرة أن  قرَّ

 ا فم ، 18.8 التي يجب أن يهبط بها الانخفاض زاويةإذا كان قياس  . جوية عاصفة        

 ؟ مقربًا الناتج إلى أقرب قدم ، المسافة الأفقية التي يقطعها أثناء الهبوط        

     

  : الحل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . تقريبـاً ft 1551ساوي ت يقطعها أثناء الهبوطالمسافة الأفقية التي  ، إذن
 

 

 

 

 

 ،  أنبوب ربع ي سمىتزلج  منحدر ي بيّن الشكل المجاور :ثانيـاً 

 ، أوجد طول هذا القوس . ي مثل قوسًا من دائرة ومقطعه         

 . الناتج إلى أقرب منزلة عشرية واحدة مقربًا         

 : الحل

 90 يساوي القوسقياس زاوية 

 ديان يساوياقياس الزاوية بالر

 = 90  (   180 ) =   / 2   

 يساوي ةطول نصف قطر الدائر

r = 8 ft 

 يساوي طول القوس ، إذن

s = r    

s = 8  (  / 2 )  12.6 ft     

 

8 

∵ cot  = BC / AB 

∴ cot 18.8 = x / 528 

 x = 528 cot 18.8 

∴ x  1551 ft 
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صفحات  6  لاحظ أن إجابة الامتحان في 6   (   )صفحة  
 

 توحيد المسارات : المسار  262ريض 
  

   
 

: الخامسالسؤال   
 

  . دون استعمال الآلة الحاسبة ، أوجد القيمة الفعلية للمقدار الآتي :أولاً 

2 cot 225  csc 390 sin 330 

 : الحل 
 

cot 225 = cot ( 225  180 ) = cot 45 = 1  tan 45 = 1  

 

csc 390 = csc ( 30 + 360 ) = csc 30 = 1  sin 30 = 2 

 

sin 330 =  sin ( 360  330 ) =  sin 30 =  0.5 

 القيمة الفعلية للمقدار تساوي ، إذن

2 ( 1 )  2 (  0.5 ) = 3 
 

 

 . بيانيـاًثم مثلها  ،   4 sin 3 = y أوجد السعة وطول الدورة للدالة :ثانيـاً 

 : الحل

 

 

 

 

 

 

 

 (( انتهت نماذج الإجابة))  
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 : السعة

3 =  3  =  a  

 : طول الدورة

 4   360 =  b   360 

 2 /  = 90 =                 
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